

# 宁波首家“胖东来模式店”来了!

## 永辉超市奉化万达店改造后今天恢复营业

历经2个月改造，位于奉化万达广场的永辉超市于今天正式恢复营业。记者从永辉方面获悉，这是永辉超市“学习胖东来”自主调改的首家宁波区域门店。



超市增设了胖东来自有品牌区。

### “含胖量”高达85%

超市入口处摆放着便民服务电子屏；可以寄存宠物，量身高称体重；有免费的冰块供自取；面包可以分切、肉类可以绞馅、鱼类可以切片……这不是在河南许昌的胖东来，而是在宁波奉化万达广场的永辉超市——“学习胖东来”自主调改的宁波首家门店。

6月25日，记者在该超市提前探店看到，调改后的永辉超市门店焕然一新，超市内从服务到商品陈列，几乎随处可见胖东来的各种细节。

永辉超市浙江大区总经理吴丽杰告诉记者，永辉超市学习胖东来，最大的变化是对商品品类和结构进行更新。“永辉打出的口号是，在保留一线品牌和特色商品的基础上，商品结构达到胖东来的80%以上。宁波首家‘胖改店’高达85%。”

调改后的永辉超市奉化万达店在商品方面大幅优化，对原有13050个商品进行全面梳理，下架9077支商品，新增5564支商品，

### 员工工资平均涨约20%

“胖东来模式”最受关注的一项核心，是提升员工待遇。

永辉超市在学习胖东来时，也对员工待遇进行了大幅调整。据吴丽杰介绍，员工待遇和福利确实是此次调改的重点。调改后，奉化万达店员工工资平均增幅约20%，员工满一年即可享受10天带薪年休假。

超市员工和储备学员人数也有一定增长，这一方面是为了保证门店员工平均日工作时长在8小时以内，让员工更好地平衡工

作与生活；另一方面也为宁波后续的调改门店储备人员。

永辉方面表示，随着奉化万达店加入全国调改矩阵，永辉全国调改门店数量达112家，预计8月底调改门店总数将突破178家，覆盖全国66座城市，永辉“胖东来模式”调改进入规模化阶段。预计今年第三季度，平均每天将会有一家调改门店焕新开业，今年9月30日前完成全国200家店的调改目标。

记者 史妮超 文/摄



海伯集团已举办了七届射箭联盟杯赛事。

## “海伯不冷”!

### 这家企业用“家的温暖”传递文明火种

#### 文明·润企之声

“感谢您多年的工作支持！海伯永远是您的家，欢迎常回家看看。”

“新生活即将开启，希望您多去旅游，感受祖国的大好河山……”前不久，在浙江省文明单位——宁波海伯集团有限公司，加入公司15年的老员工底兴云，迎来一场难忘的荣休仪式。公司高管和同事们捧着鲜花和奖牌纷纷向她表达祝福，令她感慨万千：“在公司，我时时能感受到家的温暖！”

### 提倡共享共惠的理念

退休前，底兴云的主要工作是电机清洁。这项工作看似简单，实则考验耐心和细心。她的指尖要抚过每一个机体，无论是划痕还是凹坑都不能放过，还要保证印刷的图案清晰无误。为了不影响后续工作，她经常主动加班，责无旁贷地响应需求。这份勤恳、专注，得到公司上下的一致认可。公司不仅为她举办荣休仪式，还将她的故事刊登在企业内刊《海伯之讯》上，激励更多员工爱岗敬业。

这场打破职位层级壁垒、充满人文关怀的活动，是海伯集团传递文明火种、推动文明实践的一个侧面。

“我们倡导人人平等的氛围，提倡共享共惠的理念。公司为员工关怀做了很多事，唯有激发同事们的获得感与归属感，才能促进企业与员工的互相成就。”海伯集团总裁贺少杰表示。

为增强员工凝聚力，2017年以来，海伯集团响应打造“青年北仑”的号召，举办读书会、桌游社青年俱乐部，并鼓励“后浪”们参与匹克球、水上运动、射箭比赛等体育活动。公司专门开设以“海伯不冷”为主题的咖啡店，让青年们在大饱口福之际，感受公司“润物细无声”的温暖。

### 凝聚人心的“力量密码”

同时，每一位入职的员工，都将通过一对一的“传帮带”制度，不断精进技术水平，融入企业的大家庭中。“当徒弟通过公司组织的技能考试，师傅也能获得补贴激励，这样才能教学相长，让团结友善的文明之风为公司、为宁波留住更多人才。”贺少杰说。

“己欲立而立人，己欲达而达人”。在贺少杰看来，海伯集团的精神文明建设，不仅关乎一家公司的成长，还是一份沉甸甸的社会责任。公司拥有300多家供应商，连接600多个家庭，他们有能力、有责任为上下游产业链树立榜样，为宁波建设全国文明城市贡献绵薄之力。

在建党百年之际，我们组织党支部观影活动、党史专题讲座、徒步献礼活动，传承和发扬‘红色基因’，将不畏艰险、勇往直前的品质投入到工作和生活中。”贺少杰介绍。

如今的海伯集团正不断攀登科技高峰，提升在精密加工领域的硬核力量。而文化的软实力，正是公司凝聚人心的“力量密码”。

记者 严瑾

#### 分类信息

《宁波晚报》分类广告，承接遗失、声明、公告、商务等各类信息。

● 宁波昌高进出口有限公司遗失财务章一枚，编码3302121004859，声明作废。  
● 林勇强遗失医疗发票，发票代码31301，号码225158832、5130101171，声明作废。

#### 通知债权人申报债权的注销公告

宁波市海曙区恒辉颐养院理事会表决通过，决定注销，清算组已成立。望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：0574-82827329。

宁波市海曙区恒辉颐养院  
2025年6月26日

#### 认领通知

位于宁波高新区清水桥路468号地块上的原鸿达本田4S店建筑，因权属尚未明确，请相关方尽快联系朱一股份经济合作社进行核实处理。请于本公告见报之日起一个月内到本合作社办理相关事宜，逾期不作处理。联系人：康亦武，联系电话：13805894755。宁波市鄞州区新明街道朱一股份经济合作社  
2025年6月26日